



Минувший уикенд в Горловке ознаменовали дорожно-транспортные происшествия. Так, в пятницу, 24 июня, около 22:30 71-летний водитель автомобиля ВАЗ, двигаясь по ул. Пушкина поселка Пантелеймоновка, не справился с управлением и врезался в столб газовой опоры.

Прибывшими на место происшествия медиками у пенсионера диагностирован ушиб грудной клетки. От посещения травмпункта водитель отказался.

В субботу, 25 июня, около 23:05 на перекрестке ул. Интернациональной и ул. Минина и Пожарского (район ГАИ) 41-летний горловчанин упал с мотоцикла, с его слов, по вине мокрого асфальтного покрытия. Пострадавший был доставлен в травмпункт городской больницы №2 с диагнозом ушиб коленного и плечевого суставов.

А вот вчера, 28 июня, 38-летняя жительница Горловки в районе рынка «Спартак» была сбита около 9:00 тормозящим скутером. По словам пострадавшей, виновник аварии с места происшествия скрылся. С закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, ушибом мягких тканей головы, плеча женщина отправилась домой, отказавшись от госпитализации.

«Горловский Медиа Портал»